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рисових тістечок. Фестиваль дикоростучого зеленого чаю проводиться в 

околиці храма Сангеса (Хадон). 

Отже, національну культуру та самобутність Південної Кореї можна 

пізнати через особливості національної кухні, а також навчитися хитрощам 

кулінарної справи за допомогою різноманітних кулінарних майстер-класів. 
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Енотуризм є одним з популярних різновидів туризму останніх років, що 

найшвидше розвиваються. Він організовується насамперед  для того, щоб 

дізнатися більше про вино,  виноградарство чи його гатунки, про навколишнє 

середовище для вина, тобто у виноградниках, фабриках з переробки, 

виноробних господарствах. Справжні енотуристи старанно планують виїзди, 

поєднані із здобуванням знань на тему вина. Вони проводять дегустації, 

знайомляться із способами продукції і відвідують місця, пов’язані з вином. 

Знайомляться також із стилем життя виноробів, насолоджуються стравами 

регіональної кухні і захоплюються краєвидами. 

Першими виноробами на польських землях були монахи бенедиктинці і 

цистеріанці, які на ділянках при монастирях вирощували виноградну лозу і 

виробляли церковне вино, а в пізнішому періоді також місцеве міщанство. 

Причина такого стану речей була доволі прозаїчна. Поганий стан доріг 

утруднював підвіз божого напою, що компесувалося розвитком місцевих 

виноградників і виготовленням локального вина. Хоч доля польського 

виноробства змінювалася через століття, воно дожило до сьогодення і 

переживає ренесанс. На енотуристичній карті Польщі найбільше виноградників 

можна знайти на південних та західних окраїнах, починаючи від Зеленої Гори, 

через Вроцлав, Краків і Сандомир аж до Любліна. Спочатку виноградну лозу 

обробляли у невеликому масштабі, лише з другої половини XX ст. Роман  

Мишлівець, якого визнають за відновника виноробних традицій в Польщі, 

створив винницю Ґолеш коло замку під Яслом на Підкарпатті.  

Місцеві винороби експериментували з сортами, вишукували придатні 

умови до обробітку в доволі холодному та помірному кліматі. Виноробні 

традиції відновлювалися в просторі долини Одри, тобто в одному з найбільш 

теплих регіонів Польщі. Якщо  запитати про виноробні традиції поляків, то 

майже кожен вкаже Зелену Гору. Тут роками наприкінці літа проводять свято 

збору винограду, під час якого ключі до воріт міста переймає бог вина. 
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Конкурувати з цим регіоном не може навіть Малопольща, де були багаті 

традиції виробництва та імпорту вина з X століття.  

Південно-західна частина Польщі (переважно Нижня Сілезія) є одним з 

регіонів із найстарішими виноробними традиціями. Це регіон з 

найсприятливішим кліматом для виноградарства. Тут розташована найвища у 

Польщі  винниця Старий Веліслав на висоті 360 метрів над рівнем моря, а 

також з найбільший в країні виноградник у Менкині  (винниця Яворек). У 

Польщі на сьогодні налічується біля 500 виноградників, що займають поверхню 

близько 500 га. Більшість з них створені в останні декілька років. Число 

виноградників постійно зростає, як і зацікавленість енотуризмом  (винним 

туризмом). 

Значна частина польських виноградників зацікавлена у прийнятті 

туристів. Винороби запрошують на дегустації з розповідями, найчастіше у 

виконанні самого хазяїна, який безпосередньо заангажований у виноградарство 

і продукцію вина. Вони знають цілий процес виноробства і можуть дати 

вичерпні відповіді на запитання. Дегустацію вина зазвичай супроводжує 

пригощання, приготовлене з регіональних продуктів. У Нижній Сілезії 

виноградників, погребів і заводів благородного напою ще небагато, але їх 

кількість з кожним роком зростає. 

В червні 2014 року створене товариство, що об'єднує нижньосілезьких 

виноробів. Під час зустрічі вибрано голову – власника винниці Агати. У жовтні 

воно було офіційно зареєстроване під робочою назвою Товариства 

Нижньосілезьких Виноробів. Станом на кінець 2016 року воно об’єднувало 17 

виноградників і виробників. 

Нижня Сілезія пов’язана з мультикультурністю, кулінарним 

різноманіттям, що утворене через впливи польської, чеської, німецької, 

української чи балканської кухонь. Багатство регіональних продуктів завдячує 

не лише природним ресурсам, але й мешканцям, які оселилися на цих землях і 

культивують привезені традиції. Збереження і розвиток регіональних 
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кулінарних традицій, характерних для цього регіону, дають шанс на збільшення 

туристичного руху. Очікування сучасного туриста не обмежуються лише 

дегустаціями традиційних страв, але також вивченням історії, традицій і 

культурної спадщини. Регіон входить до європейської мережі регіональної 

кулінарної спадщини, що  зародилася в південно-східній Швеції і на датському 

острові Борнхольм ще в 1995 році. Місцева влада і підприємці потребують 

спільної реклами і розвитку регіональної кулінарної  ідентичності в об'єднаній 

Європі. Такі мережі об'єднують виробників, переробників і рестораторів з 

різних регіонів Європи. Це полегшує споживачам і туристам пошук і  дегустації 

місцевих і регіональних продуктів. У даних інтеграційних умовах у польських  

виноробів зростає потенціал у розширенні ринків збуту і залученні 

зацікавлених туристів.  
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Анотація: Розкрито питання кулінарних традицій Гонконгу. 

Проаналізовані національні страви, які найбільш повно передають місцеву 

культуру та традиції. Проаналізовані заклади, які виступають центрами 

гастрономічного туризму в Гонконзі. 

Annotation: Question about the culinary traditions of Hong Kong 

discovered. Analyzed national dishes that characterize the local culture and traditions. 

Analyzed the institutions that are centres of gastronomic tourism in Hong Kong. 




